

電影明星 空前大選舉

正式揭曉

本刊聯合攝影畫報電聲日報舉行之電影影片明星大選舉三月以來，承一萬五千以上之讀者擁護之熱誠，紛紛投票，實為同人所引為榮幸而感激者也。茲已實行總結束，中外男女明星各十名，及外國十大名片均已選出如下：

中國十大男女明星

(一)胡蝶	一三五八二票
(二)阮玲玉	一三四九〇票
(三)金儀	一三一五七票
(四)陳燕燕	一二五四七票
(五)王人美	一二〇五〇票
(六)高占非	一一九四六票
(七)黎灼灼	一一八七五票
(八)陳玉梅	一一四二七票
(九)鄭君里	一〇九六三票
(十)黎莉莉	九九六〇票

慕“MOVIES”味

III

13



(攝江澤增代現) 玉玲阮的人動最演表

國片界花絮

電影皇后華人落選

上海由外人主辦之電影皇后選舉，當選者得免費遊好萊塢一次。中外女子（除電影從業員及以舞台生活者之外）均可參加。預選時，華人參加者頗衆。日前初選結果，選出二十六名，華人無一入選。據外報載：『中國美女，均名落孫山。』惜哉惜哉。

阮玲玉駕臨二廠

聯華公司在上海有第一和第二製片廠。阮玲玉一向是一廠的演員。幾年來，她從沒有到過第二廠工作過。這次孫瑜導演『小玩意』，看中了她，因此特地向一廠把她借去。因此這一會，工廠人員，都忙於招待新客人呢。

但杜宇脫離聯華

但杜宇的上海影片公司，本來是聯華的一部份——第四廠。近日忽因某種原因，實行與聯華脫離，回到昔日之獨立組織。但近鑒於聲片之漸盛行，因此亦計劃進行攝製有聲作品。聞聲機已向外國買來了。

玲

國內影壇紀錄 東方哈台的轉變

以東方哈台見稱的劉繼羣，在他的新片『除夕』中，忽然演一位純樸慈祥的老人來。以前呆頭呆腦，嬉皮笑臉，現在却莊嚴了起來。雖然見了他，不免要想到『如此英雄』時代英雄的他，但總覺得他不復是從前的人了。

中宣與聯華合作

中央黨部宣傳委員會，近日鑒於電影宣傳之重要，遂與聯華公司商量合作。每月拍成時事新聞片多部，交由聯華公司，附入正片開映，以收宣傳之效。茲悉雙方談判已妥，並已簽訂合約，不日將實行云。

阮玲玉拍片努力

阮玲玉近來拍片很努力，『母性之光』連日進行甚速。阮日前以過於勞頓，且患感冒，猶力疾從公。有一天晚上，竟因體乏不支而暈仆。

衆女星時裝表演

上海國貨公司最近舉行時裝表演。由各公司之衆女星參加。胡蝶胡瑞嚴月媚等均出場，一時哄動了全滬的人士呢。

的明星們更為辛苦。所以他們都要找一個避暑的地方。黎明暉和黎莉莉日來常在游泳池出現，暫過其水上生活。

不檢「哥倫比亞」片

「哥倫比亞」影片公司，曾拍過一張侮辱我國的影片『閻將軍的苦茶』，曾由我國駐美領事交涉。不料該公司不持不改態度，且續拍此類侮辱我國之影片。故電檢會已決定以後該公司之片子，一律不為檢查，以示抵制云。

阮玲玉的蚊子救國

聯華公司最近拍『小玩意』一片，全體人員到無錫拍外景。錫地蚊子特別多。又因為沒有帳子，所以一般人都睡不安席。有一天早上，導演孫瑜見了阮玲玉問她晚上睡得好嗎？她的回答很好。『睡得很不好，蚊子太多了。總希望有一天，中國的蚊子都變成飛機，中國也就強了！』一時大家都說她發明了『蚊子救國』。

國片界影訊一束

阮玲玉或將赴菲

聯華公司擬大同中開始拍一部名叫『開天闢地』的片子，外景已決定到菲列濱去拍。內容大約以華僑在菲開闢時之努力為題材。演員動身赴菲者或將為阮玲玉金錢等云。

王次龍組織公司

王次龍元龍昆仲等去年應香港聯合公司之聘，到該處去拍戲，半年合同，現在已到期。王元龍因片子還未拍好，所以跟公司續訂下去。次龍因為在廣州識一位富翁，答應拿巨款來辦公司，請他主持。所以他決定不日回滬籌備云。

薛玲仙一片價目

從歌舞明星而成了電影明星的薛玲仙，最近受大東公司之聘，主演一張叫做『慈愛的母親』的片子。酬勞是三百五十元，這數目和黎明暉『追求』代價四千五百比較，相差幾達二十倍。

國內影壇漫錄

力士香皂之選星

力士香皂月前發起電影女星競選，日前已揭曉。中選十人為：（一）胡蝶（二）阮玲玉（三）陳玉梅（四）王人美（五）黎明暉（六）陳燕燕（七）夏佩珍（八）張織雲（九）楊耐梅（十）胡瑞。中選明星所屬之公司為聯華天一明星三家包辦。計聯華三人，天一三人，明星三人。此外楊耐梅已久不拍片，故無隸屬公司。

高占非之去就問題

高占非回到上海後，大家說他一定回聯華去。但同時又有人傳出他快要再到香港去。大家都理由。他的去就，因此成了注意的焦點。據接近他的人說，他是很想回聯華去，不過聯合對他的待遇很好。他的意思假使聯華能照聯合的數目給他，他便不再赴香港，將來結果是要看聯華當局的意思呢。

金談已經結婚？

電影皇帝金談現在仍然是獨身，這是大家曉得的。然而居然有人說他已經有了夫人，而且也有了兒子，這不是怪事嗎？原來他家裏除祖母之

玲

只好暫時依從了公司的分付，動身回美了。這次行蹤很祕密。因為要避免一切的糾紛，她不乘大郵船，乘了一隻很小的瑞典輪船。到美國時不從紐約上岸，却繞道直到太平洋岸，在好萊塢南幾百里的一個海港上岸。但結果依然給別人曉得了。船抵埠時，老早便來了一班新聞記者恭候着了。

是生平第一次，嘉寶終於開口了。回答了一位記者的幾個問題，雖然說話時不免有點不自然。但是這一班記者總算不失望了。

有人說，她這次特地開口，大約曉得自己前途不大好，要準備一次大決戰，所以跟記者們巴結點吧？

阮玲玉的教育

最近要着手寫自傳的阮玲玉，據說從前曾在初中二年級讀過書。

◀二千三百塊▶ 張石川和聯華汽車夫事件已圓滿解決，由張賠償二千三百塊錢。

◀陳立夫編劇▶ 中央委員陳立夫近為天一編一劇本名「模範青年」。

阮玲玉之謎

脫離聯華？嫁唐季珊？

過去，關於阮玲玉，曾傳過她要跟聯華分手，可是沒有實現。又傳說她跟張達民有關係，也由她否認了。

最近影界裏，實在有點不太平。真的，假的，宣傳品，放空氣的各式各樣消息，充滿了整個影界。甚至連一位明星自己，也不曉得自己要怎樣辦才好。關於阮玲玉這點也有兩種傳說，一是說她要脫離聯華入藝華，一是說她要嫁唐季珊。關於第一點已經聯華的人非正式否認了。至於第二點，尚不見她自己發表過什麼意見。當然一位明星的結婚也不過跟平常人一樣，有什麼希奇。不過我們須知，過去她曾經正式登報宣佈，否認她有過跟誰結合的事，她的目的是向人表示她沒有跟張達民有過正式的結合。那麼這次跟唐季珊，大約是正式的吧？

玲

慕“MOVIES”味



·三四·叁

電影明星阮玲玉女士

2936